

靈程路上 (四十)

信徒相聚

- 1 提阿非羅啊，我已經作了前書，論到耶穌開頭一切所行所教訓的，
 - 2 直到祂藉著聖靈吩咐所揀選的使徒，以後被接上升的日子為止。
 - 3 祂受害之後，用許多的憑據將自己活活地顯給使徒看，四十天之久向他們顯現，講說神國的事。(使徒行傳一章 1-3 節)
- 另參經文：馬太福音廿八章；約翰福音廿一章。

初期教會的建立過程，以上經文是很重要的一幕情境，這是一個充滿喜悅的相聚：復活的主向使徒顯現，並與他們同在(徒一 3)。

首先，他們相聚時，主耶穌要他們肯定祂是一位活着的神、祂擁有最大權柄、也可以無時無刻與信徒同在；因此，祂是明白信徒的現況與需要。另外，他們相交的內容是談論有關神國的事、生命的主權在神手中(因為祂已勝過死亡)、祂更是掌管一切、預告將來必會成就的事；最重要是祂賜給信徒的使命！除了傾談之外，按筆者估計，祂會與使徒會一同吃飯，因為這是他們的日常生活。

信徒聚集在一起就是教會，教會絕非是指一個建築物！當然外表美觀的教會確實吸引人的注目；但教會的價值建基在什麼地方？這是值得我們是思考。

當疫情期間，我們的相聚受到限制，為了保障彼此的健康，以往在『教會』一起團契、相交、崇拜.....都不能進行；『教會』就在此時停頓了嗎？這絕對不是，**我們就是教會**，當我們連繫於復活的主，與祂緊緊扣在一起時，我們就能發揮教會的價值。現在一切將回復正常之時，要謹記我們聚在一起，是為了：

要認信活着的上帝在我們中間(祂配得頌讚)、

要認信活在上帝主權之下(祂賜下使命、信徒關切神國的事)、

更要認信活在信徒之間是神的喜悅(信徒彼此相愛)。